
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 14/2003 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Αποδοχή και κτανοµή ποσού 8.004,87€ που προέρχεται από την ΣΑΤΑ 2003, για την 
Συντήρηση και επισκευή των σχολικών κτιρίων» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  131/2003 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 10η 
Σεπτεµβρίου 2003, ηµέρα Τετάρτη και ώρα  19.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 1582/3-9-
2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία 
δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε ένα 
δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 10 : 
                ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ                                   ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
 1.- ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ Αντιπρόεδρος             1.- ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
 2.- ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ                                              2.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ  
 3.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ      3. - ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΖΑΛΑΣ 
 4.- ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
 5.- ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
 6.- ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
 7.- ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
 8.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
 9.-  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
10.- ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
 
  Ο αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 1ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως  έθεσε υπ’ όψιν του ∆.Σ. την υπ’ αριθµόν  2439/15-7-2003  
έγγραφο της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου-∆/νση Τοπ.Αυτ/σης & ∆/σης Νοµού Σάµου. 
Με το έγγραφο αυτό µας γνωστοποιείται η κατανοµή της ΣΑΤΑ 2003 για επισκευή και 
συντήρηση σχολικών κτιρίων. Στο ∆ήµο µας αναλογεί ποσό 8.004,87€. 
  Συνεχίζοντας ο αντιπρόεδρος την εισήγησή του, διάβασε στο ∆Σ το 1322/30 
Ιουλίου 2003 έγγραφό µας προς την αρµόδια Υπηρεσία του ΥΠΕΣ∆∆Α. Με το έγγραφο 
αυτό ο ∆ήµος δηλώνει την αδυναµία του, µε το ποσό των 8.004,87€ που επιχορηγούµαστε, 
να γίνουν συντηρήσεις και επισκευές των ένδεκα (11) σχολικών µονάδων της περιφέρειάς 
µας.  
  Στη συνέχεια ο αντιπρόεδρος είπε ότι µέχρι να πάρουµε απάντηση στο επείγον 
και δίκαιο αίτηµά µας για σηµαντική αύξηση του ποσού για την συντήρηση των σχολικών 
κτιρίων, πρέπει να κάνουµε κάποιες άµεσες επεµβάσεις µε το ποσό που καλούµαστε 
σήµερα να κατανείµουµε. Προτείνει δε, να επιχορηγηθεί η Σχολική Επιτροπή του 
δηµοτικού σχολείου Αγίου Κηρύκου µε το ποσό των 2.000€ και το υπόλοιπο ποσό των 
6.004,87€ να διατεθεί για τις άµεσες ανάγκες των υπολοίπων σχολείων. Ειδικά για το 
δηµοτικό σχολείο του Αγίου Κηρύκου, ο αντιπρόεδρος είπε ότι σε συνεννόηση του ∆ήµου 
µε τον πρόεδρο της Σχολικής του επιτροπής και τον ∆ιευθυντή του σχολείου, έχουν 
καταγραφεί οι άµεσες ανάγκες συντήρησης, οι οποίες εκτιµώνται στο ποσό των 2.000€. 
Με τα υπόλοιπα σχολεία κατά την διάρκεια των θερινών διακοπών δεν κατέστη δυνατή η 
συνεννόηση, είτε επειδή οι διευθυντές απουσίαζαν, είτε διότι σε κάποια σχολεία δεν 
υπήρχε καν διορισµένος δάσκαλος. 



  Καταλήγοντας ο αντιπρόεδρος προτείνει στο ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την 
αποδοχή του παραπάνω συνολικού ποσού των 8.004,87€, να αναµορφώσει τον 
προϋπολογισµό, επιχορηγώντας αφ’ ενός την Σχολική επιτροπή του ∆ηµοτικού σχολείου 
αγίου Κηρύκου µε το ποσό των 2.000€ και δηµιουργώντας νέο ΚΑ αφ’ ετέρου, για την 
Συντήρηση και επισκευή των υπολοίπων σχολικών κτιρίων.  
  Στη συνέχεια ο αντιπρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κ. Σταµούλη, ο οποίος 
συµφωνεί και αυτός ότι το ποσό της επιχορήγησης είναι πολύ µικρό, διαφωνεί όµως µε την 
εισήγηση της πλειοψηφίας, προτείνοντας να γίνει πρώτα συνεννόηση µε τις σχολικές 
επιτροπές και να επανέλθει το θέµα για συζήτηση σε επόµενο δηµοτικό συµβούλιο. 
  Ο κ. Τσουρής στη συνέχεια ζήτησε και αυτός µε τη σειρά του να γίνει ενηµέρωση 
και συζήτηση µε τις σχολικές επιτροπές, θεωρώντας ότι το ποσό που καλούµαστε να 
κατανείµουµε είναι πολύ µικρό. 
  Μετά από τις τοποθετήσεις και άλλων συµβούλων, οι δύο προτάσεις που 
διατυπώθηκαν, η µία του αντιπροέδρου και η άλλη του κ. Σταµούλη, τέθηκαν σε 
ψηφοφορία, το αποτέλεσµα της οποίας έχει ως εξής: 
  Υπέρ της πρότασης του προέδρου τάχθηκαν οι κ.κ.Περρής,  Πυρούδης, 
Αϊβαλιώτης, Παπαλάς, Λαρδάς, Τσαρνάς.  

Υπέρ της πρότασης του κ. Σταµούλη, τάχθηκε ο ίδιος και ο κ. Χερουβής. 
Τέλος, οι κ.κ. Τσουρής και Κουρελής ψήφισαν λευκό. 

   Συνεχίζοντας ο αντιπρόεδρος, κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την 
αποδοχή του ποσού, την τροποποίηση του προϋπολογισµού και την κατανοµή του στις 
σχολικές µονάδες. 
  Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψιν του το έγγραφο επιχορήγησης, την εισήγηση του 
αντιπροέδρου, τις τοποθετήσεις των δηµοτικών συµβούλων, την ψηφοφορία που 
ακολούθησε και το αποτέλεσµά της, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και 
κοινοτικού κώδικα (Π∆410/95), 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
 

 1.- Αποδέχεται την επιχορήγηση των 8.004,87€ που προέρχεται από το 
ΥΠΕΣ∆∆Α και από τις πιστώσεις ΣΑΤΑ 2003, για επισκευή και συντήρηση σχολικών 
κτιρίων. 
 

 2.- Τροποποιεί τον ισχύοντα προϋπολογισµό του ∆ήµου όπως παρακάτω: 
                  α) Εγγράφει στον ΚΑ εσόδου 1/16/161.1 «Επιχορηγήσεις από ΣΑΤΑ2003»  
                   ποσό 8.004,87€. 
                   β) Αυξάνει το γενικό σύνολο εσόδων του προϋπολογισµού µε το ποσό των 
                   8.004,87€. 
                   γ) Μεταφέρει από τον ΚΑ εσόδου 1/16/161.1 ποσό των 8.004,87€  και το  
                   εγγράφει στο αποθεµατικό. 
                   δ) Μεταφέρει από το αποθεµατικό ποσό 6.004,87€ και το εγγράφει στον  
                   δηµιουργούµενο ΚΑ εξόδου 75/13/131.1δ΄ µε τίτλο «Επισκευή-συντήρηση 
                   σχολικών µονάδων. 

  ε)  Μεταφέρει από το αποθεµατικό το ποσό των 2.000€ στον δηµιουργούµενο                 
ΚΑ 2/21/212.1ια’ εξόδου, µε τίτλο «Επιχορήγηση Σχολικής Επιτροπής ∆ηµοτ. 
Σχολείου Αγίου Κηρύκου, για συντηρήσεις και επισκευές». 

                   στ) Αυξάνει το γενικό σύνολο εξόδων του προϋπολογισµού µε το ποσό των 
                   8.004,87€. 
 



  3.  Αναθέτει στην ∆ηµαρχιακή επιτροπή και στον ∆ήµαρχο να προχωρήσουν στις 
παραπέρα ενέργειες. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 131/2003 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 
 

  Ο   ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                   ΑΠΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   
ΠΑΝΑΓ.  ΤΣΑΡΝΑΣ        ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ                               
                                          ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
                                            ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ    
                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
                                            ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
                                            ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
                                            ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                           ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
 
 
                                                                                                ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                    Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 15-9-2003 
                                                                                                        Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
                                                                                                     ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
                 

 
 
 


